
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB - 

FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA- 12  TRIMESTRE 
/2024. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro, na sala de reunião do 

Departamento de Educação, situado à Rua Alvaro Ribeiro, n° 310, Centro, na cidade de 

Conchal/SP às 13:30 horas, o vice presidente do Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do NOVO FUNDEB, convocou os membros do Conselho nomeados pelo 

Decreto n2  4.778 de 09 de maio de 2023, para a reunião mensal. 0 vice presidente do 

Conselho Sr. Rubervane Maésio Martins da Silva iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos e apresentou aos presentes primeiramente a planilha de receitas e 

despesas do mês março/2024, onde foram aplicados nos profissionais do Magistério 

(70%) um percentual de 80,09% valor mensal e no acumulado um valor de 70,84%, na 

aplicação das ações de manutenção e desenvolvimento de ensino (30%), um 

percentual de 18,14% valor mensal e 14,83% no valor acumulado. Informou sobre o 

balancete do 12  trimestre de 2024, referente às receitas e despesas do ensino 

aplicação do mínimo de 25% - (Artigo 212 da Constituição Federal e Artigo 69 da Lei 

9.394/96), investimento 28,49% valor empenhado e liquidado de 27,68%. Após a 

análise dos documentos apresentados, demonstrativo de execução orçamentária o 

Vice Presidente do Conselho abriu espaço para manifestações dos conselheiros que 

analisaram e concordaram com os dados informados, aprovando a prestação de contas 

mensal e trimestral, visto que a aplicação dos Recursos do FUNDEB atende ao 

determinado no  Art.  22 da Lei 11.494/06 no  Art.  70 e 71 da LDBEN em consonância 

com o determinado na legislação vigente e com o plano de aplicação. Aproveitando o 

momento, a diretora da educação  Sonia  Ap Manara Martins, enalteceu a importância 

da Palestra: "Saúde Mental e Trabalho" ministrada pelo psicólogo e neuropsicólogo 

clinico Miche Justino do Santos e pela psicóloga clinica e neuropsicóloga Nayara 

Pereira Silva, realizada no dia 19 de abril de 2024 no Centro Cultural "Ver. Alfredo 

Guilherme Madeira Campos" direcionado aos profissionais que atuam na Educação 

Infantil, Ensino Fundamental, Transporte Escolar e Cozinha Piloto do município com o 

objetivo de repensar sobre comportamentos e atitudes em relação ao contexto 

pessoal, social e profissional. Informou que, na mesma data na Câmara Municipal de 

Conchal, foi realizada uma formação com a psicóloga do Núcleo de Apoio e 

Reabilitação em Autismo Infantil,  Leticia  Maiochi com o Tema: "Como minimizar os 

desafios no ambiente escolar através do manejo de comportamento e da 

previsibilidade" direcionada aos estagiários que atuam nas unidades escolares, 

auxiliando os alunos com Espectro Autismo dentro de outras necessidades especiais. 

Houve a formação com professores do SESI na EMEF "Alonso Ferreira de Camargo" 

direcionada aos professores da Educação Infantil e 12 e 2° anos do Ensino 

Fundamental sobre o PAR- Programa Alfabetização Responsável. No dia 24 de abril na 

EMEF "Alonso Ferreira de Camargo" houve a orientação do SESI aos gestores 

municipais sobre o PAR; também foi informado a todos sobre a abertura do LEEI na ' 
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Região Sudeste no dia 09 de abril pela modalidade  online,  e ontem dia 29 de abril 

realizou-se no CAEE o primeiro encontro presencial com a formadora Gisele de Cássia 

Azevedo da Ráz. Informou também que recentemente houve a reforma e pintura da 

fachada do CEMEI "Vereador Arnaldo Orestes Botoso". Nada mais havendo a tratar foi 

lavrada a presente ata, da qual para constar vai assinada por todos os presentes. 

Conchal, 30 de a. 	e 2024. 
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